



## **В Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы медицинского центра подозреваемой в причинении смерти вследствие ненадлежащего исполнения профессиональных обязанностей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении пластического хирурга коммерческого медицинского центра, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия, в ноябре прошлого года подозреваемой была проведена пластическая операция жительнице Сургута, после которой состояние здоровья женщины ухудшилось. Затем потерпевшая скончалась. Согласно заключения эксперта, причиной смерти явились обширные некрозы тканей, возникшие после осложнений по проведению операции.

В настоящее время проводятся следственные действия по установлению обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

18.03.2021

18 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1549463>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---